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CHART-1 :  Pie chart showing the Perception of Students on cover of syllabus in various 

Department of the College. 

COMMENT-1:  Students’ Satisfaction Survey Data on Teaching Learning Process reveals that 

94% students of the college have the perception that 85 – 100 % syllabus 

were covered by their teachers in the Academic Session 2018-19.  
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CHART-2 :  Pie chart showing the perception of students on preparedness of teachers for the 

classes. 

COMMENT-2:  Students’ Satisfaction Survey Data on Teaching Learning Process reveals that 

93% students of the college have the perception that teachers of the various 

departments of the college prepare thoroughly for their classes. 
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CHART-3 :  Pie chart showing the perception of students on communication of teachers 

COMMENT-3:  Students’ Satisfaction Survey Data on Teaching Learning Process reveals that 

94% students of the college have the perception that teachers of the various 

departments of the college always make effective communication during 

class room instruction.  
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CHART-4 :  Pie chart showing the perception of students on Teacher’s approach to teaching 

COMMENT-4:  Students’ Satisfaction Survey Data on Teaching Learning Process reveals that 

92% students of the college have the perception that teachers of the various 

departments of the college can best be described as excellent. 
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CHART-5 :  Pie chart showing the perception of students on fairness of the internal evaluation 

process by the teachers 

COMMENT-5:  Students’ Satisfaction Survey Data on Teaching Learning Process reveals that 

94% students of the college have the perception that teachers of the various 

departments of the college always do fair internal evaluation. 
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CHART-6 :  Pie chart showing the perception of students on discussion on performance in 

assignment with students 

COMMENT-6:  Students’ Satisfaction Survey Data on Teaching Learning Process reveals that 

95% students of the college have the perception that teachers of the various 

departments of the college every time discuss with their students about the 

performance in assignments in different subjects.  

 

 

 

0%0%0%

5%

95%

STUDENTS' PERCEPTION ON DISCUSSION ON 
PERFORMANCE IN ASSIGNMENT WITH 

STUDENTS

NEVER

RARELY

OCCASIONALLY/ SOMETIMES

USUALLY

EVERY TIME



8 
 

 

CHART-7 :  Pie chart showing the perception of students on active interest of the institute in 

promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students 

COMMENT-7:  Students’ Satisfaction Survey Data on Teaching Learning Process reveals that 

94% students of the college have the perception that Institution takes active 

interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for 

students regularly. 
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CHART-8 :  Pie chart showing the perception of students on teaching and mentoring process of 

the institution facilitates in cognitive, social and emotional growth 

COMMENT-8:  Students’ Satisfaction Survey Data on Teaching Learning Process reveals that 

94% students of the college have the perception that teaching and mentoring 

process of the institution facilitates in cognitive, social and emotional growth 

significantly.  
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CHART-9 :  Pie chart showing the perception of students on multiple opportunities of institution 

to learn and grow 

COMMENT-9:  Students’ Satisfaction Survey Data on Teaching Learning Process reveals that 

91% students of the college are strongly agree that the Institution provides 

multiple opportunities to learn and grow.  
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CHART-10 :  Pie chart showing the perception of students on teachers inform students about 

their expected competencies, course outcomes and programme outcomes 

COMMENT-10:  Students’ Satisfaction Survey Data on Teaching Learning Process reveals that 

94% students of the college perceived that teachers of the various 

departments of the college inform them about their expected competencies, 

course outcomes and programme outcomes every time.  
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CHART-11 :  Pie chart showing the perception of students on mentor does a necessary follow-up 

with an assigned task to students 

COMMENT-11:  Students’ Satisfaction Survey Data on Teaching Learning Process reveals that 

92% students of the college perceived that mentor does a necessary follow-

up with an assigned task to students every time. 
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CHART-12 :  Pie chart showing the perception of students on the teachers illustrate the concepts 

through examples and applications 

COMMENT-12:  Students’ Satisfaction Survey Data on Teaching Learning Process reveals that 

94% students of the college perceived that teachers illustrate the concepts 

through examples and applications every time. 
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CHART-13 :  Pie chart showing the perception of students on identification of students' strength 

by their teacher and encouraging student with providing right level of challenges 

COMMENT-13:  Students’ Satisfaction Survey Data on Teaching Learning Process reveals that 

91% students of the college perceived that teacher identifies the strength of the 

students and encourage the student with providing right level of challenges fully.  
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CHART-14 :  Pie chart showing the perception of students that teachers are able to identify the 

weakness of the student and help them to overcome from it 

COMMENT-14:  Students’ Satisfaction Survey Data on Teaching Learning Process reveals that 

92% students of the college perceived that that teachers are able to identify the 

weakness of the student and help them to overcome from it every time. 
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CHART-15 :  Pie chart showing the perception of students that effort of the institution to engage 

students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the 

teaching learning process. 

COMMENT-15:  Students’ Satisfaction Survey Data on Teaching Learning Process reveals that 

93% students of the college perceived that they are strongly agree that 

Institution makes effort to engage students in the monitoring, review and 

continuous quality improvement of the teaching learning process. 
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CHART-16 :  Pie chart showing the perception of students that institute/ teachers use student 

centric methods, such as experimental learning, participative learning and problem 

solving methodologies for enhancing learning experiences 

COMMENT-16:  Students’ Satisfaction Survey Data on Teaching Learning Process reveals that 

92% students of the college perceived that to a great extent the institute/ 

teachers use student centric methods, such as experimental learning, participative 

learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences. 
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CHART-17 :  Pie chart showing the perception of students on encouragement of teacher to 

students to participate in extracurricular activities 

COMMENT-17:  Students’ Satisfaction Survey Data on Teaching Learning Process reveals that 

95% students of the college are strongly agree that teacher encourages to their 

students to participate in extracurricular activities. 
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CHART-18 :  Pie chart showing the perception of students on efforts are made by the institute/ 

teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready 

for the world of work. 

COMMENT-18:  Students’ Satisfaction Survey Data on Teaching Learning Process reveals that 

91% students of the college perceive that a great extent effort are made by the 

institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make 

you ready for the world of work. 
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CHART-19 :  Pie chart showing the perception of students on percentage of teachers use ICT 

tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching 

COMMENT-19:  Students’ Satisfaction Survey Data on Teaching Learning Process reveals that 

95% students of the college perceive that more than 90%  teachers of the 

college use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching. 
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CHART-20 :  Pie chart showing the perception of students on overall quality of teaching- learning 

process in the college is very good 

COMMENT-20:  Students’ Satisfaction Survey Data on Teaching Learning Process reveals that 

93% students of the college are strongly agree that the overall quality of 

teaching – learning process in the college is very good. 
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